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タイム　　　　　分　　　　　秒 1問　5点×20問 点/100点

　　割合の計算をしましょう。
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⑳ 14401800円の0.8倍は(    )円です 円

3900㎏の90％は(    )㎏です 3510 ㎏

2400㎏の0.1倍は(    )㎏です 240 ㎏

3800㎞の0.5倍は(    )㎞です 1900 ㎞

4000円の30％は(    )円です 1200 円

1500ｇの8割は(    )ｇです 1200 ｇ

2500ｇの0.1倍は(    )ｇです 250 ｇ

4500ｇの80％は(    )ｇです 3600 ｇ

3400ｍの0.4倍は(    )ｍです 1360 ｍ

2800円の0.6倍は(    )円です 1680 円

4200㎏の5割は(    )㎏です 2100 ㎏

4400㎞の60％は(    )㎞です 2640 ㎞

円

3600ｍの80％は(    )ｍです 2880 ｍ

3700円の0.4倍は(    )円です 1480

4900㎏の7割は(    )㎏です 3430 ㎏

400ｍの40％は(    )ｍです 160 ｍ

1600㎞の20％は(    )㎞です 320 ㎞

4600円の60％は(    )円です 2760 円

1900ｇの70％は(    )ｇです 1330 ｇ

4600㎏の20％は(    )㎏です 920 ㎏

割合トレーニング 割合計算　（基本　混合）　進級テスト


